



Направлено в суд уголовное дело в отношении должностного лица межрайонной налоговой инспекции, обвиняемого в превышении должностных полномочий и служебном подлоге



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 2 по Республике Дагестан, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с марта 2017 года по декабрь 2018 года обвиняемый, являясь заместителем начальника межрайонной налоговой инспекции, умышленно, явно выходя за пределы своих полномочий, в нарушении единых требований к порядку формирования



информационного ресурса «Расчеты с бюджетом» местного уровня, путем ручного ввода, отразил в карточках в системе электронной обработки данных и в автоматизированной информационной системе «Налог-3» за 2017-2018 годы заведомо ложные сведения о погашении задолженности более двумя тысячами налогоплательщиками (упрощенная система налогообложения, страховые взносы, единый налог на вмененный доход, налог на доходы физических лиц, налог на транспорт) состоящими на учете в МРИ № 2 в размере более 27 миллионов рублей.

Кроме этого, бывший заместитель начальника межрайонной налоговой инспекции внес в официальные документы – в Справки об исполнении тремя налогоплательщиками обязанностей по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов заведомо ложные сведения об отсутствии у них неисполненных обязанностей, тогда как в действительности указанные лица имели неисполненные обязательства по страховым взносам.

Противоправными действиями обвиняемого охраняемым законом интересам государства причинены тяжкие последствия в виде имущественного ущерба в особо крупном размере.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1661121>